

Αγαπητοί μου φίλοι, γεια σας.

Σας εύχομαι καλή χρονιά με υγεία σε σας και τις οικογένειές σας και πολλές ραδιοερασιτεχνικές δραστηριότητες.

Στις γιορτές οι περισσότεροι από εμάς είχαμε την ευκαιρία να ασχοληθούμε λίγο παραπάνω με το χόμπι μας και όλοι παρατηρήσαμε τον χριστουγεννιάτικο θόρυβο στα βραχέα μας από τα φωτάκια των δέντρων της γειτονιάς μας, που επέμενε (ο θόρυβος!) να μας θυμίζει τις γιορτές. Υπομονή, λοιπόν, σε λίγες μέρες τα μαζεύουνε!

Η χρονιά που πέρασε έδωσε την ευκαιρία σε πολλούς συναδέλφους να αυξήσουν τις γνώσεις τους σε ραδιοερασιτεχνικά θέματα με την **παρακολούθηση των σεμιναρίων**, που διοργάνωσε η Ένωση με εισηγητές αξιόλογους συναδέλφους και όχι μόνο συναδέλφους. Συνολικά έγιναν δέκα σεμινάρια, μερικά από τα οποία παρακολούθησαν και συνάδελφοι με την τεχνολογία του livestreaming σε δοκιμαστική λειτουργία.

Στο **QSL Bureau** έγινε μία ζωτική αναδιοργάνωση της υπηρεσίας με απλούστευση και τυποποίηση των λειτουργικών διαδικασιών, ώστε και αποτελεσματικότερη να είναι και να μπορούν να εργάζονται σε αυτή με μεγαλύτερη ευκολία οι εθελοντές που τη στελεχώνουν.

Σε αυτό το τεύχος θα διαβάσετε την επιστολή που στείλαμε στο αρμόδιο Υπουργείο σχετικά με νομικά προβλήματα που έχουν αντιμετωπίσει συνάδελφοι και αφορούν όλους τους Έλληνες Ραδιοερασιτέχνες, καθώς και την απάντηση των αρμοδίων, για ενημέρωσή σας.

Την Κυριακή 15/1 ή, σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, την Κυριακή 22/1/ 2017 θα πραγματοποιηθεί η **Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών της Ε.Ε.Ρ.** Υπενθυμίζω ότι είναι ανάγκη να συμμετέχουν σ' αυτή όσο το δυνατόν περισσότερα Τακτικά Μέλη της Ένωσης, γιατί εκεί θα πάρουμε όλοι μαζί σοβαρές αποφάσεις, θα διαμορφώσουμε την πορεία μας για το 2017 και θα συζητήσουμε τα θέματα που απασχολούν τα μέλη μας.

Τέλος υπενθυμίζω ότι για να μπορέσουμε να χρησιμοποιήσουμε την μπάντα των 5 MHz (5351.5 – 5366.5) με την ισχύ των 15 W_{ei}r, που έχει αποφασιστεί στην τελευταία συνεδρίαση της WRC-15, αυτό **πρώτα θα πρέπει να καταγραφεί στον νέο Εθνικό Κανονισμό Κατανομής Ζωνών Συχνοτήτων**. Η Ένωση έχει ήδη φροντίσει να υπενθυμίσει στο αρμόδιο Υπουργείο την υποχρέωση να συμπληρωθεί ανάλογα ο ισχύων ΕΚΚΖΣ. Οπότε αυτά που ακούγονται και γράφονται, ότι από 1ης Ιανουαρίου 2017 μπορούμε νόμιμα να εκπέμπουμε στα 60 m **δεν ισχύουν**, μέχρι να εκδοθεί ο νέος ΕΚΚΖΣ.

73, Γιάννης Τράικος, SV1GE

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.